

Их узнаешь по бойцовке



На протяжении третьего трудового семестра бойцы студенческих отрядов работали на Всебелорусской молодежной стройке «Город молодости» в Островце, участвовали в производственном трудовом проекте «Атлант-2021» и сельскохозяйственном проекте «Толочин», помогали медикам в больницах, патрулировали с представителями ОСВОДа акваторию рек, устраивали разные активности в качестве вожатых в детских оздоровительных лагерях. Вчера лучшие бойцы, командиры и комиссары студенческих отрядов из всех регионов собрались в концертном зале «Атлант» в Минске, чтобы подвести итоги республиканского конкурса «Трудовой семестр».

Что может объединять этих 500 непохожих друг на друга ребят? Желание работать и быть полезным. Пока одни бойцы до начала торжества делились самыми яркими моментами летних будней, другие проводили время на интерактивных площадках: участвовали во флешмобах, листали страницы новой книги «Наш третий трудовой», в которой собраны воспоминания ветеранов студотрядовского движения. Из фойе участники переместились в зрительный зал, у каждого наготове камера смартфона — главная интрига трудового семестра вот-вот разрешится.

Приветственный адрес участникам направила председатель Совета Республики Наталья Кочанова:

— Студотрядовское движение, объединяя в своих рядах молодых и целеустремленных людей, вносит достойный вклад в развитие нашей страны. Продолжая славные традиции молодежныхстроек, студенты всей республики ударно трудились на социально значимых объектах, участвовали в реконструкции и строительстве дорог, молочно-товарных ферм, школ и детских садов, спортивных комплексов, жилых домов. Сегодня студотряды — это не только возможность получить новые компетенции и улучшить профессиональные навыки, но и уникальный шанс приобрести огромный опыт самореализации, пройти школу дружбы, утвердить в себе лучшие человеческие качества — ответственность, отзывчивость и инициативность. Это важно, ведь именно вам предстоит решать серьезные задачи, претворять в жизнь самые смелые идеи и проекты, развивать науку и экономику. Вместе можно многое сделать для своей страны.

В этом году Республиканский штаб студенческих отрядов трудоустроил более 33 тысяч человек. Второй секретарь Центрального комитета БРСМ Александр Прохоров рад таким цифрам:

— Это один из лучших результатов за последние пять лет. Мы выросли не только количественно, но и качественно, поработали над развитием корпоративной культуры студотрядовского движения.

Этим летом отряд «Эврика» имени Героя Советского Союза В. И. Ероныхо трудился на

Всебелорусской молодежной стройке «Город молодости» в Островце. И работали студенты Полоцкого государственного университета отлично: им вручили переходящее знамя. Знамя лучшей принимающей организации передали ЗАО «АТЛАНТ». На торжественной церемонии также назвали имена и других победителей конкурса «Трудовой семестр», лучших наградили в 16 номинациях.

Почетный значок «Лучший командир» украсил бойцовку командира сельскохозяйственного отряда «Поречанка» Александра Шешко. Нынешний семестр для студента Гродненского государственного аграрного университета стал третьим в карьере и первым в роли лидера:

— В составе отряда было много новичков, на правах опытного товарища рассказывал им о традициях студотрядовского движения. Свои обычаи есть и у «Поречанки». Например, играем импровизированную свадьбу, отмечаем Новый год с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Саша признается, что награду во многом получил благодаря товарищам:

— «Поречанка» стала семьей. Счастлив, что когда-то присоединился к этой дружной команде, которая подарила новых друзей, эмоции и профессиональный опыт.

После церемонии бойцы не разъехались, а отправились в ОСК «Раубичи», где в эти выходные проходит Всебелорусский слет студенческих отрядов «Время движения».

Диана ШЕСТАКЕВИЧ.
shestakevich@sb.by

